

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFO KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

Az élet tanítványa

Elményekben gazdag élet, harcokban megdedett egységis érzéket földi utja felvirágozott állomáshoz: szólnia kell szívhez és értelemhez, lélekben igazodnia kell a kecskeméti táj reliefjéhez, tervekben a szűkreszabott lehetőségekhez, vallomása tartalmában és lendületében a felfokozott várakozás ünnepi hangulatához. Amikor gondolatait felsorakoztatja és felöltözteti, számot kell vetnie köztelenség roppant súlyával, a rászégett tekintetekben lappangó kérdésekkel, a pillanat nagyszerűségével: mindazal, ami együtt mégis a sors drága ajándékul rendelt föladata a mulandó emberi élet számára.

Kiss Endre dr. a tüzvonalban élte át két évtized sokszor megdöbbentő változásait, járta a megpróbáltatás és szenvedés iskoláit lövészárkokban, lázas esztendő és föllobbanó szenvedélyek viharaiiban; élvek, harcok, emberek, könyvek hatottak rá, egyszer meggyőztek, máskor lehangolták, egyszer világnézetében megszilárdították, máskor új igazságok fényét villantották meg vizsgálódása előtt. Fordulatokra érkeznie, a nemzeti és városi élet jelenségeiben az összefüggéseket kutató, inkább a mélyen átértett aggodás sójtát folyólatán át szemlélő, mint a felhőtlen reménység ıdőbb színein megpihenő lelki berendezkedése lett forrása sokirányú érdeklődésének, tájékozottságának és élelétásának. Tépődés, kétségek és virrasztás árán adott meg élete intenzitása, áttekinthetőségén tágab horizontja, emberismereténél mélyebb gyökerezése.

A város élére nem a közigazgatás nevelte; az élet teremtetette és fejlesztette hivatottságát. Nem a szürke, a béke nyugalmával áldott élet, hanem a rohanó idı, a minden ideuszálat megtépő jelen s abban az erők teljességét követelı tisztek és szolgálatok. Helytállótt küzdelmekben, fegyverrel és tollal, társadalmi és kulturális munkában, ösztönzést adott az alkotókészségben s ha most feladata díszes és súlyos voltához nőnek képességei, izmo-sodnak erıi, felfrissül energiája, acélsabb lesz kitaratása, diszább élelen fantáziája, a közös munkálására szánt életében mindezt a sors rendelésének és alakításának iteli. Igazgatta munkatársak és minden polgár várakozása, elsántán tekint fel a városvezetés gondjaira és a komor tényekbıl is megnyugtató érzések, biztató szavak kelnek léte.

A beiktatás fényében mi nem

a polgármestert s nem a szónokot látjuk, halljuk és keressük, hanem az embert, akit magasabb atmoszférába ragad az eskü, a törvényhatóság bizalma, szájak és szájak szemében az ünnepi ragyogás. Ember val szándékai és tervei felı váges erıi tudatában, e város mélyességé szerez-

Az új polgármester beiktatása

Az installációs díszközgyűlés rendje, szónokok, küldötségek, ebéd

A tegnapi nap folyamán minden elökészület meglettek a polgármestert installáló díszközgyűlés impozáns és zavartalan lefolyása érdekében. A város történelmében fejlehetetlen, páratlan eseménynek ígérkzik Kiss Endre dr. polgármester beiktatása, melyen a helybeli elökölöségeken és testületeken kívül úgyszólván az ország mindeneség társadalmi egyesülete képviselteti magát.

Az installáló közgyűlés elökészületeit Liszka Béla dr. tb. fıjegyız vezetője. A rendezıbizottság intézkedéseire mintegy 90 pıszteket helyezett el a közgyűlési teremben és mindeneség szék támlájára felragasztotta a tulajdonos nevével. A hal oldal fıttı szék sor elök székén Liechnecker András vk. cseréds, állomásparancsnok áll az elök köntényvel szemben pedig Fáy Istvánné, valamint a négyesületek küldötségei, köztük Bethlen Mária grófnı. A hal oldalorban áll Sándor István ország képviselı és az egyházak képviselıi. A jobboldali pısztekeket Kiss Endre dr. esáldatagjai rószára tartották fenn. Az elsısorban a díszközgyűlésre érkezo országgyűlési képviselık foglalnak majd helyet. Mindkét oldal négy padsorában a megjelenı elökölöségek, megyék képviselıi, a többi padsorokban pedig a tb. bizottsági tagok ülnek. A padsorok között körülbelül 120-140 ember állhat meg. A környék városainak, falvainak küldötségei sorában szerepel a nemrégben közzegé alakult Pusztaszer községi elökölösége is, amely az elsık között üdvözli majd Kiss Endre dr.-t, aki felvettelte Pusztaszer községi elökölöségének gondolatát.

A két oldal 4. sorában ülnek a felkérı bizottsági tagok, akik a közgyűlésre fogadják kísérni az iktatásra érkezo polgármestert.

Beiktatás elıtt a polgármester a tisztelgı karral istentiszteleten vesz részt, mely a ref. templomban fél 8. a. k. kb. nagytemplomban 9 órakor kezdıdik. Az installáló közgyűlésen a törvényhatóság nevében Kovács Sándor apıtelpános-fıesperes és Sándor István országgyűlési képviselı szólamak fel és üdvözli az új polgármestert, a kılzel négyászt terükés ebéden az elsık pohárköszöntıt Fáy István fıispán mondja a kormányzóra, Szabó Iván dr. kormányfıtanasos a kormányra. Elöknekk Zsitnyó Tibor ny. igazságügyminiszter üdvözli Kiss Endre dr.-t. Az Ügyvidéi Kamara részérıl Sırkıty Jeno dr. kormányfıtanasos, az iparos-

tételvel, felvirágoztatása forró végvával, minden polgára egyenlı értékelésével. Nagyszerı percek, melyekben lelkek éledésével, hitnek sarjadásával és akaratok mozgóztatásával, a székgfoglaló nyomán, éber álmaikban megszépül a szívünköz nıtt Kecskemét. (T. L.)

ság nevében Scappanos Sándor dr. ipartestület fıjegyız mond üdvözlı beszédet. A fıvárosi és vidéki vendégeket Hetessy Kálmán dr. ref. lelkesü üdvözli a törvényhatóság nevében.

A fıvárosi és vidéki vendégek sorában megjelennek Sırkıty Gyula ceglédi polgármester, Szegı Ferenc dr. budapesti ügyvidéi kamarai titkár, Endre Zsigmond országgyűlési képviselı.

Az üdvözlı küldötségek száma hetven emelkedett. Újabb jelentkezők: Monostorfalva, az Iparos MANSZ, a Keresztény Hıjászi Egyesület; Herıty Sándor dr. vezetésével, a polgári léányiskola elök; Orbán Nándor igazgató vezetésével, a Polgári fıiskola Scemery Ferenc igazgató vezetésével.

A polgármester elıtt fısztelegi akar a

Fáy István fıispán körzeti látogatást tett és panasznapot tartott Alsóméntekeken és Hetényegyházán

Fáy István fıispán, a Nemzeti Egység törvényhatóság elnöke pınkösd másnapján vıtız Orbán Nándor körzeti elnök. Lándler István központi vármegyey titkár, Laczy István és Zana József kör. alelnökök és Toth Endre dr. tb. fıjegyız fıispáni titkár kíséretében körzeti látogatást tett az alsóméntekei és hetényegyházi körzetekben, ahol egyszersmind panasznapot is tartott.

A hetényegyházi gazdıkörben Toth Dezsı kör. alelnök. Alsóméntekeken Kovács Imre üdvözölte Fáy István fıispánt, aki válasszában a nemzeti egység gon-

Miklós színtársulat is Miklós Aladár rendezı vezetésével.

A rendezıbizottság a következıket közli az üdvözlı küldötségekkel:

Mivel a polgármester úr üdvözölése olyan nagyvárú küldöttség jelenkezett, hogy azok mindegyikének fogadása, sára a közgyűlés berekesztése után elegendı idı nem lenne, a rendezıszög a küldötségeket akként csoportosítottta, hogy a közgyűlés napján a polgármester úr csak az egyházak és a hozzájuk esáldozó vállalás egyesületek, a közhatalok, az oktatásiügyi intézmények és az érdekképviseletek küldötségeit fogadja. A többi küldötségek a polgármester úr vasnapn, fı. hó 27-én d. e. fı 11 óratól kezdıdıkkel a polgármesteri hivatalba kéri.

A küldötségek a díszközgyűlés után a polgármesteri fogadóterem mellett levı tanácssteremben gyűlekeznek.

A rendezıszög kéri a helybeli résztvevıket, hogy helyeiket pontosan foglalják el, mert a közgyűlés pontosan fı 11 órakor kezdıdik meg. A közgyűlési teremben ülök karszalagos rendezık kísérik a kijelölt helyekre.

A közgyűlés lefolyását hangszórókkal követeltik a váróháza elıtti térre. A hangszórók, melyeket tegnap elıtt szerez fel Kellermann Jenı elektrotechnikus és amellyel az esıtı órákban tartották meg a hangpróbat, kifüggesztésen állnak.

dolatának fontosságát hangsúlyozta és az eleje terjesztett kérelmek kapcsán hathatos támogatást helyezte kilátásba abban az irányban, hogy a rengeteg felmerült panasz és vitás eset elkerülésé céljából lehetıg csak az ósztrıl kezdıdıkön állami mértékhatóságban hiteltesítet, egyéses mustermök álljanak a szófogadók és vevök rendelkezésére. Ezután vıtız Orbán Nándor mondott lelkeshangú beszédet.

A panasznap alkalmából számos konkrét kérdésben hallgatta meg Fáy István fıispán a hozzá fordulókat.

Csak ma reggel nyilik meg a Széktó, de máris volt baleset benne

Naponként locsolják a fırdıhöz vezetı utat A tavalyi díjak érvényesek

A gyönyörően rendezıhızı, virággal díszített Széktó ma reggel megnyílt a fırdıhöz vezetı részre. Reggel 8 órakor felhúzókat az oromszagra a nemzetiisnı lobogót és kinyitják a fıbıjartart. A díjak körül ma: sokan keresték fel a fırdıt és meg akarták fırdıdni a kékes hullámokban. de ter-

mesztésben nem engedték be öket. Példá a víz nagyszerı meleg: 19 fok volt.

Az elsı fırdıvendég tragikomikus módon került a Széktó hullámaiba. Tegnap reggel 9 órakor Galgács Sándor 40 éves, úszni nem tudó ásségged vıtızta ki a férfi oldalon levı ugróké-

MINDENKI MEGCSODÁLJA HÉJJAS-HARISNYAHÁZ fürdőruha-kirakatát

AHOL NEMCSAK A LEGSZEBB FÜRDŐRUHÁKAT, HANEM A LEGOLCSÓBB ÁRAKAT IS TALÁLJA A VEVŐ

szülék ugrodészkáját. Az ácseség edgy kivételével kiszedte a rögzítő csavarokat s így merészkedett kia deszka szé- lére, hogy kipróbálja, mennyire ruga- nyos. Alig ugrott kettőt, a csavar ki- zökkent a helyéről és az ácseség jű- voszekéve belezuhant a mély vízbe. A fűldököl, kétségbeesetten kiáltó em- berrel vitéz Várkonyi Mihály felügyelő húzta ki a partra. Sok vizet ivott a Széktő első „fürdőujjait”.

Bagi Lajos javadalmi ügyvezető kö- zölte a Kecskeméti Lapok munkatársá- val, hogy a tavalyi fűrdődíjak érvé- nyesek az idén is. Vagyis: egyszeri fűrdés díja felnőtteknek 50, diákoknak 25 fillér. Tömbfűrdő, 25 darab személy- jegy ára felnőtteknek 10, diákoknak 5 pengő. Azok a tömbfűrdőtulajdonosok, akiknek még tavalyról kimaradt je- gyük, a jegyek érvényesítése végett Bagi Lajos ügyvezetőhöz forduljanak (javadalmi hivatal). A Széktő ruhátá- rának díjazásai: egy lepedő haszná- lati díja 30, a fűrdőruháé 20, a törül- közőé 12 fillér. A fűrdőruháé 30 fillér. A fűrdőben borralvó nincs, azt elfogadni szigorúan tilos.

A fűrdő vendége bizonyára örö- mel veszik tudomásul, hogy a Széktő úszómestere ismét Norek Ádám jva- dalmi felügyelő. A fűrdő zárójára ideiglenesen délután 7 óra. A fűrdőhöz vezető utat minden nap felocsolják.

Hirdessen lapunkban!

Kecskemét közlekedési panaszai a közigazgatási bizottság és a kisgyűlés előtt

A közigazgatási bizottság Konecz Mihály dr. indítványa kapcsán foglalkozott tegnap a vasuti menetrend ügyével. Az új menetrend ugyanis, — mint annak már lapunkban kifejezést adtunk — több tekintetben sére- lmes Kecskemétre nézve. Konecz Mihály dr. indítványozta, hogy a közigazgatási bizottság tegeyen lépéseket a Budapestről 7.10-kor induló személyvonat visszaállítása Szeged felé reg- geli vonat indítása és a lajos- mizei vonalon a jelenleginél később induló vonat beállítás- tárgyában. Szabó Iván dr. az in- dítványt azzal egészítette ki, hogy a fűlőszállási vonalon éjszakára beállított vonatot ko- rábban jàrassa a MÁV. Váry István dr. pedig, hiva'kozva a Kecskeméti Lapok-ban e kérdés- nyen megjelent helyes elgondol- lású cikkre — célravezetőnek tartaná, ha Kecskemét és Cegléd között motort indítana a MÁV, csatlakozással a Cegléd-Budapest közti megfelelő vonat- járatokhoz.

A tegnap délutáni kisgyűlésen Kecskeméti Mihály az érdekel- tek meghallgatásának kieszköz- lésére hívta fel a figyelmet a menetrend összeállítása előtt. Joo Gyula dr. azt tette szóvá, hogy a szikrai vasutvonalon, az a vonat, mely eddig egynegyed 8-kor indul, ezután egynegyed 7-kor indul, pedig az eddiginél is inkább egy órával később, egynegyed 9-kor kellene indit- ni, hogy a célnak megfeleljen. Szükségesnek tartja, hogy a leg- rövidebb időn belül küldőtség eszközölje ki a menetrend he- lyesebb beosztását. Csikay Lajos a lajosmizei vonalon kívánja későbbi vonat indítását.

A közigazgatási bizottság és

Mérték szerinti öltönyöket

legszébb és legjobb kivitelben, hozott anyagból is jutányosan készít

Lugossy

úriszabóság, Hoffmann János-utca 2.

kisgyűlés határozata értelmében küldőtség fog eljárni a feltárt panaszok összefoglalása alapján a megfelelőbb menetrend kidol- gozása ügyében.

Kultúr vonat megy június 17. és 24-ike között Budapestre

Az országos tanonccségi kiállítás és a magyar tanonckutatás felszázado- évfordulója ünnepei alkalmából jú- nius 17. és 24-ike között Szegedről Bu- dapestre kultur vonat indul, amelyre kecskeméti utasok is jelentkezhetnek a Meneljegyirodában f. hó 29-én délig. Menetid oda-vissza 3.60 pengő. A östítvevők két napig is fennmaradhat- nak Budapest. Az igénylők részére szállás 60 fillér, reggeli, ebéd, vacs- ra 1.16 pengő.

Kilenc szűrt sebbel hozták a kórházba

Igen súlyos sérülésekkel szál- litották a kórházba Almási Jó- zsef 33 éves lakiteleki földmű- ves. Megállapították, hogy ki- lenec késszűrés étkelenkedik a testen: öt a fején, négy a hátán. Állapota igen súlyos.

Almásit pünkösdt vasárnapján szurkálták össze Lakiteleken, áll- lítólag éppen a legjobb barátai.

Fehér- és szürke-cipők nagy kiállítás!

Szenzációs nagy választékban

Kovács Jenő cég kirakataiban

Topánka

Női szandolett

Fehér nubuc-moделlek

P 4'90.

P 6'90,

8'80.

P 9'80,

11'80,

12'50

Férfi weekend cipők „Trapez márka“.

Fehér nubuc, fehér vászon és szürke férfi cipők

P 12'50, 14'80

P 11'80, 14'50, 16'50

Nagy választék férfi nyári-öltönyökben és divatárukban

Fehér és szürke cipők

a legolcsóbban PERL-nél, Beretvással szemben

Férfi kalapok

mélyen leszállított árban

Szép sikerrel folyt le az Anyák Napja és a gyermeknap

Ebben az évben is szép sikerrel rendezte meg az anya- és csecsemővédő szociális bizottsága és a közs. elemi isk. tantesztület a pünkösti gyermeknapot és az Anyák napját.

A szmnazban rendezett Anyák napja ünnepeken Kovács Sándor főesperes-apatplébános mondott mélyen megható, emelkedett hangú beszédet az áldozatos édesanyai szeretet fonságés eszményéről. A műsoron Salamon Mária tanítónő vezetésével az I. ker. isk. gyermekzenekara és leányzenekara, Lőrinc Béla tanító vezetésével a fiúzenekar zámái szerepeltek, továbbá a II. II. kerületi és Kuruc-téri iskola növendékei adtak elő ügyesen alkalmi ifjúsági színdarabokat.

A délelőtti urnagyűjtés alkalmából a honvédegyezkedés zenekara Hadinyi Antal és az Arvaház fúvészenekara Lengyel Gyula vezetésével hangversenyezett. A gyűjtés eredménye 466 pengő 40 fillér a múltévi 594.46 P-vel szemben.

A gyűjtés eredménye az egyes urnáknál a következőképpen mutatkozott meg, a körzletben a múltévi eredmény:

I. sz. urna nagytéplomnál: 30.34 P (50.63); II. sz. urna a barátok téplomnál: 57.94 P (47.20); III. sz. urna a kistéplomnál: 6.25 P (15.82); IV. sz. urna a piaristáknál: 33.51 P (38.90); V. sz. urna a ref. téplomnál: 53.08 P (40.47); VI. sz. urna a Farkas gyógyszertárnál: 42.03 P (39.67); VII. sz. urna a

Beretvás saroknál: 55.24 P (38.77); VIII. sz. urna a Sétátér – Kőrösi-út vége 19.44 P (70.69); IX. sz. urna a Sétátér – Rakóczi-út vége: 20.41 P (25.14); X. sz. urna: Beniczky F. u. sarok: 70.94 P (79.55); XI. sz. urna Székely-egyháznál: 20.58 P (21.90); XII. sz. urna Battyány-u. elején:

18.34 P (21.15); XIII. sz. urna Csorba-gyógyszertárnál: 16.15 P (31.75); XIV. sz. urna Pauli gyógyszertárnál: 16.45 P (29.09); XV. sz. urna a Szentháromság temetőnél 5.70 P (13.22). Összesen: 466.40 (594.46) P.

A pénzének megoszlása: 3 drb. 2 pengő, 70 drb. 1 pengő, 100 drb. 50, 381 drb. 20, 1381 drb. 10, 5761 drb. 2, 1082 drb. 1 fillér. Azonkívül 3 tanús. 1 régi korona, 1 leu, 70 cseh krajcár, 6 grossen, 12 régi 2, 1 régi 1, 10 régi 10 és 2 régi húsz filléres.

manyt sem tudjuk takarmányozni. Ezért szükséges, hogy a polgármester hívja fel a gazdákat az aszálykárók bejelentésére, írjon fel a város a kormányhoz kedvezményes takarmányzállítás ügyében. Végül pedig az aratómunkások közt folyó igaztás ellenüloszására és az aratók helyes belátásra bírása érdekében fel kell hívni a munkásokat, hogy akik a részért való aratást megtagadják, sem segélyben nem részesülnek, sem inségmunkában nem vehetnek részt.

A közigazgatási bizottság egyhangúan megáévtette mindkét indítványt.

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

JA Gerle ismét itthon

Budapest, május 22. A „Gerle 13” repülőgép, mely Pozsony mellett kényeszerleszállást hajtott végre és amelyet a csehek lefoglaltak, az este visszaérkezett a fővárosba. A cseh hatóság belátta, hogy kétségtelenül kényeszerleszállásról van szó.

Stalin kibékül Trockijjal

Páris, május 22. Litvinov népbiztos három nap óta Mentone városában lakik és a francia szovjet nagykövetség kívüli tárgyalásokat folytatott a számtalú Trockijjal is. Az a hír terjedt el, hogy Trockij ki fog békülni Stalinnal.

Japán ipar Európában

Ankara, május 22. Törökország Japántól tíz cirkálóval rendel. Ezzel szemben Törökország megengedte, hogy Japán textilgyárakat állíttson fel török területen és a japán árukat török áruk fejében adhassa el Európában.

Meglepő öngyilkosság

Belgrád, május 22. Hatalmas szenáció történt, hogy a Generali biztosító intézet vezérigazgatója: Reieisevis István kedd délután agyonlötötte magát. Az öngyilkosság mögött egy rajtaütészerű rovancsolás áll.

Vermorel és Csepel
permetezőgépek,
Diofner

Diadalekék
és lökőpák és az összes gépek alkátészai
a legolcsóbb gyári árban
Domjárnál,
Rákóczi-út. 490

Tizenegy asszonnyal felborult a széleskocsi

Csaáznem valamennyi asszony megsebesült, egy élet-halál között legob a korházban

Tegnap délután könnyen végzetessé válható baleset történt a Mátyas-téri iskola előtt. Egy széles kocsit tartott Budapest felé, melyen 11 asszony ül. Eddig még ki nem derített okból az iskola előtt a kocsi felborult és mind a 11 asszonyt maga alá temette. Hirtelen piros vér festette be a poros úttestet és a hangos javszeszkés addig tartott, amíg a sebesülteket el nem szállították a színhelyre.

A kocsi csaknem minden utasa megsebesült. Hat asszonyt a korházban köztözték be. Egy asszony, Galamb Lászlóné, aki koponyaalapú törést és súlyos fejszédést szenvedett, a kor-

házban ápolnak. Állapota élet-veszélyes.

A rendőri nyomozás megindult annak felderítésére, hogy terhel-e valakit a súlyos baleséret gondatlanság. Megállapították, hogy Komáromi Sándor kocsis meglehetősen ittas állapotban hajtott a kocsit és valószínűleg az okozta a balesetet, hogy Komáromi túlerősen rángatta a gépjelöt, ami elszakadt. Érdekes, hogy a pórujárát asszonyok, akik budapesti vásárra igyekedtek és akik között a legutóbb cigány, menteni iparkodnak a kocsist, mondván: — Nem tétel rula, segény, his elszakadt a gépjelöte.

A házadómentesség és az aszálykárók a közigazgatási bizottság ülésén

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén Koncz Mihály dr. indítványt terjesztett elő, hogy a bizottság a házadómentesség kérdésével kapcsolatban írjon fel a kormányhoz a régi háztulajdonosok és a város érdekeit megóvása ügyében. Szükségsnek tartja, hogy a gabonárak várható emelkedésére te-

kintettel emeljenek gabonarakárakat. Továbbá kívánatosnak tartja a középítkezések megindítását. Felsorolta, hogy Keskeménen a következő közintézmények építésére volna szükség: vágóhíd, fél felső keresk. iskola, központi népiskola, r. kath. tanítóképző, iparos tanonciskola, városi zenekisola, polg. fiúiskola, kórház, rendőrségi palota, esendórlaktanya, kultúrház, tüzóoltó laktanya, lányintézetűs, apácázárda, vásárcsarnok, vízvezeték, vasúti állomás, városi szálloda az idegenforgalom emelése érdekében.

Szabó Iván dr. a termésjelentések és személyes tapasztalatai alapján felhívta a figyelmet arra, hogy a hosszú ideig tartó szárazság miatt nemesak gabonakivitelre nem számíthatunk, de saját elflátásunkra sem terem elegendő gabona és a jószágallo-



FÚZÓKET

méret után legolcsóbban

KEMÉNY KESZTYŰ és

FÚZÓ-KÉSZÍTŐ KÉSZÍTI!

AZ OTTHON-ETTEREM

parazul átalakított

KERTHELYISÉGE MEGNYILT!

Időnként katonazenekari hangversenyek.

Állandóan frissen csapoltt sörök.

Elsőrangú konyha.

Előzékeny kiszolgálás.

SPORT

A KAC már alosztálybajnoknak tekinthető

Nevezetes forduló volt a futballbajnokságon a pünkösdvásárnap. A KAC legyőzte legveszélyesebbnek tartott ellenfelet, riválisát pedig, a KEAC vesztett a hátul küllőgő UTC-vel szemben. A KAC-nak így vértarlatnál 3 pont előnye lett, ami, a hátralevő ellenfeleket tekintve, bőven elegendő lesz a bajnokság elnyeréséhez. Természetesen még nincs ok (és sohasem lehet) az elbizakodásra. A közönség kedvence csapatától komoly munkát vár, hiszen a valóban nehéz küzdelmek még csak ezután következnek.

Nagyon szép mérkőzésen győzött 5:2 (3:0) arányban a KAC a stílusos és lelkes MAK felett. Az első félidőben Korányi és Romhányi (2) révén már három góllal vezettek a kék-fehérek, amikor a MAK két gólt löve ismét nyitotta tette a küzdelmet. Végül azonban a közönség biztatása révén a KAC Romhányi és Korányi közben bebiztosította a győzelmet. A KAC-nak minden játékosra ki kellett magázni, az egész csapat, különösen Návai, Korányi, Romhányi, dícséretet érdemel.

A KTE sima mérkőzésen 0:2 (0:1) arányú vereséget szenvedett Szegeden a 3. helyre törekvő SZAK-tól. A KTE-t sorozatos halzzereme kísérte, amely most már a kiesési zónába vetette.

A rivális KEAC 1:1 (1:2) arányú esős, biztos vereséget szenvedett az UTC-től, mely így elkerült az utolsó helyről. Egyéb dologi eredmények: HMTTE—SZTE 4:1, HTVE—MTK 3:3, Vasutas—Móráváros 0:0, SZTK—CsoAK 2:1.

Sport hírek

A tornász válogató versenyen hatalmas sikert ért el Nemere, aki a versenyen megnyerte, mint első tornász részt a világbajnoki küzdelmekben.

Gyönyörű sportolást lát a KAC vasárnapi Kiss Kálmán emlékversenyén, mely a zsurí tisztelet Jekelfalussy Piller György, a kardvívás világbajnoka túltit. Beverszenyásmók, 1. női vívó klubbajnokság, 2. férfi klubbajnokság, 3. csapatverseny a DAC hölgyesapata (Elek Ilus és Margit, Erdős Margit, Varga Ilus) és a KAC férfiesapata között. A verseny d. u. 6 órákor kezdődik az újkollégiumi tornacsarnokában.

A KAC kerékpárosai Nagykőrösön megnyerték a csapatversenyt. Molnár a kezdők versenyében 2. Szarka 3., a főversenyben Molnár 2. Szegi 3., az ifjú versenyben Mathe 1. Szalai 2., Somodi 3., a selejtezőversenyben Bartucz 1. Karaszia 2., a hölgyversenyben

Szabó Sári 1., a motorvezetés versenyében Szegi első lett. Pompás eredmény.

A jogakadémia futballcsapata 5:2 arányban győzött a középiskolások ellen.

A félegyházi teniszversenyen csak felsikert hozott a KAC versenyzőinek. Salamonné, Rubis és a Gerber—Hervay-pár a 3-4. helyen végzett.

Vasárnapi futballmérk.: HTVE—KAC (1:4), SZTK—KEAC (1:4), MTK—UTC (4:1), SZTE—Móráváros (6:0), Vasutas—MAK (0:2), CsoAK—SZAK (0:5).

Még nincs főiskolás futballbajnok

Szép sportot látott a nagyszámú közönség a főiskolás futballbajnokságon. Az első nap a KEAC meglepetésszerűen 4:2 (1:2) arányban győzött a DEAC felett, a KőEAC pedig 3:1 (2:1) arányban a PEAC ellen. A hétfői döntő nem hozta meg a végeredményt, mert a KEAC—KőEAC meccs 3:3 arányban döntetlen maradt és ezért meg kellett ismételn. Harmadik a DEAC lett, mely szerencsésen 2:0 arányban győzött a pécsiék felett.

A futballbajnokság állása

1. KAC	25	19	4	2	95.30	32
2. KEAC	25	18	3	4	81.23	49
3. MAK	24	14	3	7	77.56	31
4. SZAK	25	12	6	7	47.35	30
5. SZTE	24	11	5	8	40.35	27
6. HMTTE	25	10	6	9	60.56	26
7. SZTE	24	9	6	9	55.54	24
8. MTK	24	10	10	10	41.56	24
9. SZVE	25	7	9	9	37.43	23
10. KTK	24	9	2	13	44.51	20
11. SZMTE	24	5	9	10	25.43	19
12. KTE	27	7	5	15	39.69	19
13. HTVE	23	6	6	11	40.48	18
14. UTC	24	4	5	15	35.75	13
15. CsoAK	25	5	3	17	25.70	13

Felolós szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-
és Nyomda-Részvétel Társaság
Szerkesztés és kiadóhivatal:
Kéttéplom-köz. Telefon: 141.

Zápor, jégeső, villámcsapás pünkösöd másnapján

Egy tanítócsalád szerencsés menekülése a villámcsapástól
Házát gyújtott fel, jelenlegénak szaktított kettő a villám Ballószögben

Pünkösöd másnapján kora délután hatalmas viharfelhő vonult át a városon és határának északnyugati részén. A viharfelhő csak az északnyugati részén, a városról 5-20 kilométeres sávban hozott esőt. Itt 10-25 percig tartó zápor, jégeső volt, mely utóbbi azonban egyáltalán nem okozott kárt sem a gabonamézőkben, sem a gyümölcsöskertekben.

A pünkösdi esőzés középpontja Ballószög és Lajosmizse volt, Ballószög és Kadafalyán igen kiadós esőzés üdített fel a melegtől már-már szárazdásnak induló veteményeket.

A kiadós, aranyt érő eső azonban erős, több helyen lecsapódó villámcsapást is hozott. Ballószögben két helyen süttött le a villám.

Délután háromnegyed 3 órakor az Izsi-úti iskola épületébe esett a hatalmas fényfel és dörmögés egy „száraz” villám, mely a környéken keresztül halott be Imre Gyuláné tanítónő hálozójába, összeragasztotta az ágyak fölött lógó kép rájárat, összefűzött egy másfél méter magas tükröt. A romboló villám a folyósóra nyíló ajtón keresztül jutott le a földre, de előbb az ajtószélét és a küszöböt összerongosította. Imre Gyuláné családja a villámcsapás előtt alig hat perccel ment be a folyósóról az iskolaterembe, úgyhogy a villám biztosan érintette volna őket.

Szerencsés véletlen folytán így emberéletben nem esett kár. Az Izsi-úti iskolától fél kilométernyire fekvő Kanizsai tanyába is beütött a villám és a kéményt leszállította. A tanya előtti hatalmas jegenyefába alig pár perc múlva ismét lecsapott a villám, mely az 1850-es évek óta szolgáló kettő szaktította a körül-

belül 25 méter magas fat. A környék lakossága a fa szilánkjait — fogfájás ellen hordja szét.

A zápor kikerült a Budai hegyet, a villámok azonban nem. Itt egy lecsapódott villám felgyújtotta Bíró István nádeltes tanját, mely percek alatt legett.

Pár perces, jelenléteket esőt jelentettek a Kecskeméti Lapolak Városföldről, Agasegyházaról, Izsiakról és Lakytelek északi részéről.

Kerti ünnepély

A Protestáns Egyesület ezúton is felkéri tagjait, hogy a június 3-án rendezendő kerti ünnepély sátraihoz és a sorolások nagybecsű adományaikkal hozzájárulni sziveskedjenek.

Az ünnepség sátraiánál az Asszonyok és Leánykör tagjai végzik az árusítást. Az egész délutánt és estét betöltő vidám szórakozás közepette sorolás is lesz, egy sorország 20 fillér. A sorolásra kerülő rengeteg értékes nyemrenyártás az ünnepségen bemutatásra kerül.

A helyőrség felnőtteknek 40 fillér, gyermek- és diákkégy 20 fillér. A tiszta jóvedelmét az egyesületi ház átalakítási költségeire fordítja és minden adományt hirlapilag nyugtáz a rendezőség.

Térzene

A m. kir. „Zrinyi Miklós” 7. honvédegyezredé zenekara f. hó 23-án 7-től 8 óráig a Katona József sétányon térzenét ad. Műsor: 1. Farbach: Szchenyvidülő. 2. Lehár: Arany és ezüst keringő. 3. Kacsócs: János vitéz, egyveleg. 4. Jessel: Olomkötőnek díszmenete. Jellemdarab. 5. Kálmán: Szép város Kolozsvár. Fox. 6. Moret: Mákvirág. intermezzo. 7. Pazzelle: Herkulesfürdő emlék. Keringő. 8. Kunath: Nápolyi induló.

Petöfi összes költeményével iskolai használatra 1.20 pengő a KULTI-BÁBAN. Kályn-ter. 2. az ökológium mellett.

Babot, mákot veszek.

Rákóczi-út 38. szám alatt

üzlethelyiség kiadó.

Közelebbi megtudható PATAKI ALBERT cégnél,

Rákóczi út 3. szám alatt.

Legujabb újdonságok megérkeztek
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatárúházába, Kéttéplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding
Flamisol
Marocaine

Csodakreppé
Georgette
Mousselin

Imprime crepe
de chin
Kockás Surah

Schottisch taft
Nyerselyem
Selyem pike

Selyem bourette
Selyem zsák
Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukbán. — Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó áramokról meggyőződni sziveskedjék.

Szőnyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

HIREK

1934 május 23. Szerda. Katholikus: Dezső pk. K. 77 — Protestáns: Dezső. — Izraelita: 5694 S. van 9. — Nap kel 4 óra 15 percek, nyugszik 19 óra 38 percek. — Hold kel 14 óra 38 percek, nyugszik 1 óra 34 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése 10 órakor: Előző éjszakai szél, változó felhőzet, délnyugati felleg az északra felmelegben futó záporok utárlatát. A hőmérőskék nem változtak lényegesen.

A győztestárak közül május 16-ól 31-ig Fördös Lajos (Kunretek), Tóth István (Kath. bérház) és Zimay Pál (Nagy-körsíut) győztestárat tart éjszakai ügyelettel szolgáltak.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi ügyeletet kizsallgatóltat győztestár 25 szakszékkel drágábbak, orvosi vény nélkülénél 50 forint pótdíj fizetendő.

— Zsoltay Tibor Keskeméten. A polgármester beiktatás ünnepségére már tegnap megérkezett Keskemétre Zsoltay Tibor dr. ny. igazságügyminiszter, városunk országgyűlési képviselője. A képviselőt a Nemzeti Egység Pártjának küldöttéje élen Fáy István főispán és Kiss Endre dr. polgármester fogadta.

— Szilády Károly dr. nyugalmában. Megírta, hogy Szilády Károly dr. műzeum- és könyvtárigazgató, betegsége és betöltött szolgálati idejeire hivalkozásán folyó évi július hó 1-től nyugdíjazását kérte. Az érdemes főosztályos kérelmét a tegnapi kisgyűlés egyhangú határozattal teljesítette.

— Hírdetők szives elnézését kérjük, amiózt mai számunkból az események torlódása miatt több hírdetést kénytelenek voltunk kihagyni. Csütörtök reggelre nagyobb terjedelmű számot adunk s ügyvezető minden élmáradt hírdetést pótolni.

— Az elmúlt nap hőmérőskélete. A Mezőgazdasági Szakszék iskolájában június 1-én este 9 órakor: A hőmérőskék ma minimuma — 25,9 fok, maximuma +11 fok, az esti 7 órai hőmérőskéklet +20,5 fok, talajmenti hőmérőskéklet +8,5 fok volt. Nyugati szél, foszlány felhőzet.

— Gabonatorzsé. (Éjféltkor jelenté budapesti tudósítónk.) A elhíngói törzsén a búza határidős piacán zárlat (zárófeljen az előző napi zárlat): májusra 11,33 (11,44), júliusra 11,14 (11,24), szeptemberre 11,24 (11,35). Liverpoolban májusra 8,30 (—), júliusra 8,68 (—), szeptemberre 9,14 (—).

— A szóbeli érettségi vizsgálatok június 12—13-án lesznek a női felsőkereskedelmi iskolában.

— Már most óriási az érdeklődés fürdőruhák iránt a Héjjas-harinyaházban, ahol az idén is a legjobb márkás fürdőrukékat lehet beszerezni a legolcsóbb árakon.

— Ötszáz halotás. Az anyakönyvi hivatalban tegnap írták be az ötszázadik halotat. Egy évvel ezelőtől ugyanezen a napon a 634. halotásról jeveztek be az anyakönyvbe.

Szőlőkötöző jutafonál

legolcsóbb napiáron nagyban és kicsinyben

Lantos I. gyári lerakal

Rákóczi-út 5. szám.

Telefon 262.

„Egy óráig való kocscikázás egész életre szóló élmény“

Bugac várdsza tegnap egy nagy svájci kiránduló társaságot büvölt el

A görögök és olaszok csoportja után tegnap száz főnyi csoporttal svájciak tettek kirándulást a fővárosból Keskemétre és Bugacra. Az IBUSz és a Pesti Hirlap magyarországi csevevornának utasai rucantak le egy napra a híros város híres pusztájára és, mint már annyiszor, most is úgy távoztak le az esti órákban a fényes, nagy autobuszokkal, hogy szívükben egy kellemes nap emléket és a magyar nép iránt csak növekedett szeretet érzését vitték magukkal.

A svájci kirándulók délelőtt 10 órakor érkeztek Keskemétre Fritz Kretz, a zürichi Kuoni- és Hannes Giger, a zürichi Hans Meiss utazási iroda igazgatóinak, valamint Zábrszky Árpád, a Pesti Hirlap—IBUSz kiküldötteinél vezetése alatt. Déli 12 óra után a kisvasutón utaztak ki Bugacra, ahonnan hosszú kocscikaróban hajtottak keresztül a pusztán, a gulya és a ménes mellett

Bugacmonostorig, a kirándulóhelyig. Ott a polgármester nevében Vaja Béla dr. köszöntötte őket meleg szavakkal. Hannes Giger a kirándulók gyözében néhány elragadtatót gyözében mondott köszönetet, majd a vendégek egyike, Schmutz Plattner nederdóri grámszter, világ-híres svájci óráspan egyik kiválólsága áradozó hangú felszólalásban emlékeztet meg a látótakról.

— Egy óráig tartott ez a kocscikázás, — mondotta többek közt, — de egy egész életre szóló élmény volt. Felejtetetlen ez a mai nap, a megcsókított Magyarországi újabb száz svájci polgár igaz barátságára számíthat a jövőben.

A svájci vendégek este 8 óra-ra értek be Keskemétre a bugaci különvonattal és vidám búcsúzóval utaztak vissza autobuszokkal Budapestre.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Az új bolgár kormány félre szállította le a miniszterek fizetését

Június elején jelenik meg a fiváros szociális szülő rendelet.

A kormány elrendelte a gabonakészletek összeírását.

Egyelőre az egész országban megúsnt a az esős.

A keddi gabonatorzséban májusonként egy pengővel drágult a búza.

Páris felkesen fogadta a francia-orosz katonai szövetség híret.

— Halálözás. Öszinte részvételt vitték a gyászhiat, hogy Diószeghy József ügyvéd, a Signum Laudis tulajdonosa, a r. kath. egyház tagja vége tegnap reggel 88 éves korában elhunyt. Halálával Magyarországi legidősebb ügyvéze száll sírba. Élete végéig a legnagyobb fizetelt és megbérsítésű övezte, mint a hű kötelesség teljesítés, szorgalmas munkaszereket, hazafias eladotkéréséig mintaképet. Elhunytát kiterjedt rokonság gyászolja.

Temetésé f. hó 24-én, csütörtökön délután 5 órakor lesz a Szent-háromság-temető halottas házárol.

— Parkelt, fayence, keramit kapható Rosenbaumnál. 408

— A városi zeneiskola évszázonövendékhangversenyé ma, szerdán délután 6 órakor lesz a Tisza-kollegium dísztermében a közölt műsorról. Az érdeklődőket ezután hívja meg az igazgatóság.

MOZI

Telefonszám: 188.

Jé időben az utolsó előadás A KERTMOZIBAN

1934 május 23—24. Szerda, csütörtök 7/45, 7/7 és 7/9 órákor

MAGDA SCHNEIDER főszereplésével:

SZERENCSES

UTAT

Vígjáték

Johnny Weissmüller

úszóleáket ál

50 lóerővel a vizen

Magyar híradó

Az első előadás mindennap előző helyénál.

* „Igmándi-ból nem kell pohárszámra inni, Negyed vagy fél pohár elég szokott lenni.

— Az úpesti nemzetközi sakksverseny győztese Lilienthal magyar mester, aki 23 éves korában szerelte meg a magyar sakkoltszának a ritka diadall. Második a szerb Pirc, míg a favorit Flóhr a harmadik-negyedik díjon osztozott Friedmann lengyel mesterrel. A magyar mesterszárda közepesen szerepelt, de mindenki elérte a 33 százalékat, ami a mesteri játekről igazolása.

Béraubó

Kisfaludy-útea 17.

Telefon: 33.

Gyümölcs-szállító ládák

minden mértékben legolcsóbban

LIGNUM faárgyárnál

KÖBÁNYA, Maláta-u. 3. szerezhető be A nagy megrendelési kötelezettségeinkre való tekintettel meg ma körjen Árajánlatot. 1196

— Elhízott egyénekénel a már régóta szivesen alkalmazott természetesen „Ferenc József“ keszervíz-kúra a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét teljesen normalizálja, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedén kimutatja. Az orvosi szakirodalom kimutatta, hogy a Ferenc József vizet a máj és a vese felé irányuló véráramlásnak, valamint aranyernél és prostatahóknál is valóban áldozs hatása van.

Társasvacsora zárta be a főiskolai labdarúgó bajnokságot

Hétfőn este a Kaszinó éttermében tartott bankettet zárta be a főiskolai futballbajnokság. A zöld egyenruhás ellenfelek este a fehér asztalán nyugvottak egymásnak baráti jóbort. A futballbajnokság összes résztvevőn kívül ott láttuk városunk előkelőségeit. Megjelent Récz Béla dr. ezidei dékánal az élen a vendéglátó Akadémia tanári kara, a polgármester képviseltele Liska Béla dr., a vendég sorában Hetessy Kálmán dr. ref. lelkész. Sarkány Béla ev. főesperes, az állomásparancsnok-ság képviselteleben Ledniczky György alreádes, a főiskolai sportegyesülés képviselteleben Barcsay János és Füstér Géza dr. szövetségi tagok.

Az első felkötőzött Récz Béla dr. tartotta, aki meleg szavakkal üdvözölte a főiskolás vendégeket és megjelent előkelőségeit, majd kelkes beszédben buzdította az ifjúságot a további munkára. A főiskolai sportegyesülés nevében Barcsay János köszöntött meg az Akadémia delegátusát és kiosztotta a bajnokai érmeket, azoknival a futballbajnokság megrendezéséig körül kifejtett pártalan munkásságáért átadta Schöber Cyrill sportkört elnöknek a szövetségi emlékméret. A futballisták nevében Füstér Géza dr. köszöntött meg a vendéglátást. Ezután Feszler György jogászelnök mondott köszönetet Schöber Cyrill sportkört elnöknek fárdatlan munkásságáért. A bankett a legjobb hangulatban tartott az éjleli vonat indulásáig, mikor is a futballisták két kellemes nap emlékeket utaztak haza.

— A Kaszinó Egyesület (Uri Kaszinó) szerdai könyvtárára elmarad, mert a könyvtárlétszámát még célla vettek igénybe.

— Székrekedésnél, gyomorrontásnál, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduszánál, vér-tódlásnál, fejfájásnál, slmalanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel öngyomorra egy pohár természetes „Ferenc József“ keszervizet.

Permetezőgépek

és alkatrészek, valamint kórtárszámok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésben

szerezhetőek be Vásár-utcai városi bérház. Telefon: 172

— A **Plarista Diákszövetség** pünkösdi hétfői tisztújító közgyűlésén egyhangúlag a régi tisztikart választották meg: elnök **Zimay Károly**, alelnök **Dömötör Lajos dr.**, ügyvezető elnök **Szabó László**, titkár **Labancz Ferenc**, pénztáros **Virág László**, háznyag **Bagi Lajos**, ügyész **Sándor József dr.**

— A **városi könyvtárban** is fő 23-án, szerdán, **Garzó József dr.** főleltárás másáruján elfoglaltsága miatt nem lesz könyvtárra, 26-án, szombaton azonban már lesz a rendezés időben, 11—12 óráig.

— **Az alpári gazdák**, kb. huszoneg, **Kerekes Lajos** gazdasági egyesületének vezetése feltegnap tanulmányi kirándulást tettek a Mezőgazdasági Szakiskolába, ahol először megvendégelték őket. Az elragadtatás hangján nyilatkoztak a látottak felől.

* **Nem feledje el**, hogy férfi sportolóknak, nyári diákvakációkhoz és mindenféle divatvétel legelősbában ad a **Héjas-barisnyákhöz, 1037**

— **Felhívás a frontbarosokhoz**, Bajársárok! F. 27-én, vasárnap, a **Hóvők napján**, megkoszorúzzuk a hőskösrőket, Gyülekezés Horváth Döme-utca 7. sz. a. lakásomnál délután 10 órakor. Megjelenés: ünneplő ruhá, jelvény és kitüntetésekkel. Tisztelettel **Márk Floris**.

— **Házfoglalások**, Nagy Mihály né Kovács Terézia rk. 70 éves, Voelker-telep. — **Bogyik Sándor** Mezőszáros Erzsébet rk. 55 éves, Budahégy 19. — **Kiss Péterné** Borsodi Juliánna rk. 46 éves, Szt. László-város 1. — **Gyapjas Antalné** Veszényi Magdolna rk. 35 éves, Külső-hallosz 90. — **Rácz Imre** rk. 69 éves, tavaszi Felszentskörtény 54.

— **Találtuk** egy gumilabdát hiálával a Katona-szállóterem, Tulajdonos: atyák hi Braun Eszter gyermekhasználatonban. Klapka-utca 21. sz. a.

— **A KAC választmányi ülését** tart f. hó 24-én, csütörtökön este 7 órakor a Városi Vigadóban. — **Tárgy:** Kiss Kálmán elmélyvesny megrendezése. A tagokat ezúton hívja meg az elnökség.

— **Ugyebár**, a matematika nehéz tudomány?

— **De még mennyire**, Nekem a doktor elrendelte, hogy naponta eskimó bőr pohár sőt igyam és nem hiány: hányszor elszámitom magamat!

— **Szülétek**, Kelléteit Gyeregyi fm. és Zsombóki Márta leánya Mária rk. — **Horváth József fm.** és **Virág Rozália fia József rk.** — **Ádám László fm.** és **Faragó Juliánna leánya Juliánna rk.** — **Lesi Pál** kömvétség és **Laczi Magdolna fia Pál rk.** — **Takács István fm.** és **Bíró Ilona fia János Balázs rk.**

HIRDETMÉNY
A város a székfői kaszálo egy részét részézől való elkészítésre kiadja. Jelentkezni a gazdasági osztálynál lehet (ajószám 2.), ahol a részletes feltételek megvethetők.
Kecskemét, 1934. május 22.
Gazdasági osztály

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legelősbában

szereshet be. Szabadság-ter 6. es Gaspar Andras-utca 6. Telefon 11

PIAC

— A **zöldpaprica** 15 mázsa retket, 8 mázsa zöldborst, 30 kg uborkát, ezer csomó zöldhagymát, 142 mázsa salátát és 650 darab zöldpaprikát hoztak fel. Árak: zöldbors 18—20, uborka 80 fillér kilónként, saláta feje fél—másfél, zöldpaprika darabja 3—4, zöldhagyma csomója 1—2, retke 1—3 fillér.

— A **gyapmócsipacra** 172 mázsa számcát, 43 mázsa cseresznyét hoztak fel. Árak: prima számcáa 25—30, másodrendű 15—18, apró 8—12, elsőrendű cseresznye 50—65, másodrendű 25—40, apró 10—20 fillér kilónként.

— A **baromfi** piac: csirke 1.20—2.50, tyúk 2.50—3.50, kacsca 2—3.50, lud 7—8 pengő párja, kövér kacsca és liba 80—85 fillér kilónként, száz drb tojás 3.50—3.60 pengő.

— A **gabonapiac** 42 kősi gabonát, 7 kősi burgonyát, 16 kősi fát és egy kősi répát hoztak fel. Elkelt 40 kősi (350 mázsa) gabona, 6 kősi burgonya, 15 kősi fát és egy kősi répa. Árak: búza 9.50—10, rozs 5.60—6 P. boletta néhol, árpa 13—14, szemes tengeri 10.50—12, burgonya 7—12, a 2.40—3.20 pengő mázsánként, répa kocsija 12 pengő.

— **Az állatpiac** 16 kövér és 90 zovány sertést hoztak fel. A kövér sertés kilónként 38—75 filléret kelt el. Sovány sertés párja váltásért 16—24, 3 hónapos 30—35, 6 hónapos 40—50, 9 hónapos 60—70, egyéves 75—80 pengő.

— A **takarómpiacra** 12 kősi csont, 15 kősi szalma állt be. A szalma 3.20—3.80, szalma 1.20—2 pengő mázsánként.

Ingatlanforgalom

— **Mócz Lászlóné** és társai IV. Bály-utca 2. sz. házát megvette **Prikkel József** és neje **Lajos Juliánna** és **Prikkel Zsófia** 3000 pengőért.

— **Kokovai Jánosné** Polyák Eszter eskötörvény dűlöli 643 négyzetöltszőlőjét megvette **Kovács Gáspár** és neje **Sörös Teréz** 1500 pengőért.

— **Jakes Lipót** és **Imre eskötörvény** dűlöli 1 hold 1007 négyzetöltszőlőjét megvette **Váradi Sándor** és neje **Kazsa Juliánna** 1800 pengőért.

— **Farkas Gábor** székfői dűlöli 1432 négyzetöltszőlőjét megvette **Fazekas Pál** 1650 pengőért.

— **Sándor Pál** öreghegyi dűlöli 1 hold 1246 négyzetöltszőlőjét megvette **Magyar Mihály** és neje **Szabó Mária** 1500 pengőért.

— **Tóth Imre** öreghegyi dűlöli 383 négyzetöltszőlőjét megvette **Gáspár József** 300 pengőért.

— **Pongrácz János** Pecek dűlöli 530 négyzetöltszőlőjét megvette **Vörös József Ernő** és neje **Lévai Erzsébet** 250 pengőért.

Meghívó

A „Hangya” Termelői Egyesület és Fogyasztási Szövetkezet, a Magyar Gazdaszövetség Szövetkezeti Központja kötelekben álló kecskeméti „Hangya” fogyn, és ért. szöv. felszámolás alatt, 1934. évi május 27-én d. e. 11 órakor a **kecskeméti Partteteleiben 1932. évi rendezés és végtelmszámó közzététel** tétel, melyre a tagok az alapszabályok 24. és 25. paragrafusa értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelölt tagok eskély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1934 május 31-én d. e. 11 órakor ugyanott fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Naprend: 1. A felszámolóbizottság jelentése. 2. A felgyűlési bizottság jelentése. 3. Az 1932. évi és a végzetlen mérleg megállapítása. A vesztés rendezéséről való gondoskodás. Határozat a szövetkezet esetleg fenmaradt vagyonának hovatartozásáról. 4. A felszámoló és felgyűlési bizottság részére a felmentvény megadását. 5. A szövetkezet megzűnésének kimondása. 6. A szövetkezet iratainak és könyveinek megzűnéséről való határozathozatal. 7. Eszterleg indítványok kelt. Kecskemét, 1934. május 15-én. A **felszámolóbizottság**. Vagyonkimutatás: Veszteség 30.428 P. Üzletrészt: 30.428 P. Kelt Kecskemét, 1933. december 31-én, a **felszámolóbizottság**. Megváltás és rendezésnek találtak, a **felgyűlési bizottság**.

HIRDETMÉNY

A városi jegyzár a müjég termelését megkezdte. A müjég tálalékant (által 12.5 kg súlyú) a gyárban hétköznapi módon délelőtt 4—8 óráig, d. lufal pedig 14—18 óráig lehet vásárolni, vasár- és ünnepnap pedig 4—9 óráig lehet vásárolni.
1 tábla jegy ára 30 fillér
2 tábla jegy ára 53 fillér
3 tábla jegy ára 75 fillér
4 tábla jegy ára 98 fillér
míg 5 vagy ennél több tábla jegy ára tálalékant 22.5 fillér, ami 100 kg-onként 1 pengő 80 filléres árnak felel meg.

Nagynob jégrendelés (100 kg-on felül) előző nap, avagy délelőtt 8 óráig közvetlenül a jegyzárban, vagy 260. telefon útján kelt megtenni.

Kecskemét, 1934. május 17.
530 **Bagi**, jav. h. igazgató



Aranyat, ezüstöt, zálogécsulát legmagasabb árban veszik **GOITEIN János** és **Fia**, Néplank-palota, 1008

Rendezés, tiszta mindenbe leányt keresek főként gyermekek mellé. Jókai-ut. 10. sz. 459

Eladó egy seylon takaróval, egy fehér tükör előszobával, egy fehér széthyintáló konyhaszállat, egy láskagramofon és egy nagy láda. Megtekintés d. e. 9—11-ig, d. u. 6—7-ig Belső-Széchenyi-utca 8. sz. 1219

Kétszobás lakás azonnali kiadó és egy mindenféle áruval felvételük. Értekezni lehet Wesselényi-utca 1. szám alatt. 451

Sokan tudják, Önnek is kell tudni, hogy jó fehérméretű méret után is csak **Kluesár Jánosné** szereshet be a helyicpon és a lakásán, IV. Borz-utca 11—13. sz. 453

Egy jobb eszlalódó való fiú kövácstanonak felvételük **Bánffy-utca** 25. szám alatt. 453

Kisfái megállótól 5 perenyire 5 hold szőlőterületre alkalmas **föld**, földmű építékekkel és kuttal, egy holdnyi díszfalvénnyel eladó. Felvilágosítás Győrffy Pál dr. ügyvédnél, Hajdu-utca 1. 1179

Borosherők, keveset használják, litemként 8 filléret, **újak**, legelősbában tölgyfából készülték. litemként 12 filléret örüsi raktár miatt eladó. **Gärtner Simon** és **Fia**, iroda Visegrádi-utca 23. eladási raktár Budapest, Dohány-ut. 17. 1332

Azazegyháza állomás szomszedságában 380 kat. hold földbirtok, amely tehenészetre is igen alkalmas, hasznárebber kiadó. Értekezni lehet Nagykörsői-utca. 1199

3—4 szobás lakást keresek, lehetőleg eszlaló házban, a központ közelében. Címeket a kiadóhivatatalba kérék. 53

Zálogécsulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. **Vörös Gábor**, Rákóczi-út. (Iörvényszék mellett). 90

Városföldföld 310 szalma alatt a járkabizottság megállótól öt perenyire 27 és fél hold szántó és kaszáló földbirtok f. évi Szent Mihály napjótól több évre hasznárebber kiadó. Értekezni lehet Rákóczi-város 31. szám alatt a tulajdonossal. 1190

Ingyen börtört

nálunk sem kaphat, de olosobban mint mi, senkiesem árusít az országban. A legkedvezőbb fizetési feltételek és a régi börtört a legmagasabb árban beszámítjuk a vételárba.

Kecskeméti Börtörparosok Áruértékesítő Részvénytársasága
Ke eskemét, Nagykörsői-utca 22.

Vertus és Ulmi eredeti német kelkáposztá magvak

■ késői fajták a legjobb minőségben kaphatók ■
Kertész Dezső cégnél.

Tíz deka kitűnő minőségű **12** fémtestítő Bódogh festéktraktáiraiban. fillér